
 
 
 
 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal do Esporte de Rolândia (COMESP) 1 

Data: 26 de agosto de 2025; Horário: 18h30; Local: Centro Cultural Nanuk; Presentes: 2 

Anderson Moraes Lemes Rosa, pela Secretaria Municipal de Esportes e atuando como 3 

Presidente do Conselho; Vera Lúcia de Araújo e Lucimara Vitória de Jesus, ambas da Secretaria 4 

Municipal de Assistência Social; Luana Caroline Damião, da Secretaria Municipal de Cultura e 5 

Turismo; Márcia Cristina Sanches Guedes, pela Secretaria Municipal de Saúde; o Vereador 6 

Vilmar Fonseca da Silva, representando a Câmara Municipal de Rolândia; Neil Galamba (Os 7 

Tucanos), pelas Entidades de Prática de Esportes Individuais; Maycon Yusey Nakamura (ACER) 8 

e Flaviane Marcela Lopes (AVR), ambos pelas Entidades de Prática de Esportes Coletivos; Maria 9 

Fernanda Araújo Carvalho (AVKT), pelas Entidades de Prática de Esportes de Artes 10 

Marciais/Lutas; Claudio Alves de Souza, representando as Entidades de Prática de 11 

Paradesporto; e Simone Wegner, como Representante do Conselho Municipal do Turismo. 12 

Abertura: A reunião foi presidida pelo Conselheiro Anderson Moraes Lemes Rosa, o qual 13 

iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos e informando que esta primeira reunião 14 

da nova composição do Conselho tinha como propósito primordial o conhecimento mútuo 15 

entre os conselheiros. Ele ressaltou que, devido à recente eleição e à indicação de novos 16 

membros ocorrida na Conferência Municipal em julho, houve uma renovação significativa no 17 

pleno do Conselho, e, portanto, o encontro serviria para uma melhor contextualização e 18 

integração dos novos integrantes. Dando prosseguimento, o Conselheiro Anderson franqueou 19 

a palavra aos presentes. O Conselheiro e Vereador Vilmar Fonseca da Silva, conhecido como 20 

Vilmar Boy, expressou sua grande satisfação em fazer parte do conselho, comprometendo-se a 21 

buscar formas de auxiliar através de sua atuação na Câmara Municipal e em colaboração com 22 

o Poder Executivo, notadamente pela Secretaria de Esportes. Em seguida, a discussão se 23 

voltou para o calendário das reuniões futuras do Conselho. Após considerações, ficou definido, 24 

por maioria, que as reuniões seriam realizadas uma vez por mês, sempre às quintas-feiras, com 25 

início a partir das 13h30min, em local a ser ainda definido e comunicado aos membros. Na 26 

continuidade dos trabalhos, o Conselheiro Anderson solicitou a opinião de todos sobre a 27 

definição da Mesa Diretora do Conselho, conforme estabelecido no Regimento Interno. No 28 

entanto, após análise e ponderação dos presentes, decidiu-se que esta importante deliberação 29 

seria adiada para uma próxima reunião do conselho, considerando que o quórum presente era 30 

considerado baixo para uma decisão de tamanha relevância. Para direcionar os futuros 31 

trabalhos, o Conselheiro Anderson indicou as pautas norteadoras que seriam prioritárias nas 32 

próximas reuniões do Conselho: a discussão sobre a Bolsa Atleta e Bolsa Técnico e a análise da 33 

utilização de Emendas Impositivas pelo terceiro setor.  Bolsa Atleta e Bolsa Técnico: 34 

Discussão sobre a implementação, gestão e aprimoramento de programas de apoio a atletas e 35 

técnicos do município. Utilização de Emendas Impositivas pelo Terceiro Setor: Análise e 36 

deliberação sobre os mecanismos e diretrizes para o uso de recursos provenientes de emendas 37 

impositivas por entidades do terceiro setor, com foco na área esportiva. Nada mais havendo a 38 

tratar, a reunião foi encerrada às 19h30. Para constar, eu, Anderson Moraes Lemes Rosa, lavrei 39 

a presente ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes, atestando sua fidelidade aos 40 

acontecimentos. 41 






